

2025.9.30 星期二

农历乙巳年八月初九
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市市区今日天气 晴间多云 18℃~27℃ 南风3~4级

新型政策性金融工具规模共5000亿元
全部用于补充项目资本金

国家发展改革委政策研究室副主任、新闻发言人李超9月29日表示,为贯彻落实党中央、国务院决策部署,促进金融更好服务实体经济,推动扩大有效投资,国家发展改革委会同有关方面积极推进新型政策性金融工具有关工作。新型政策性金融工具规模共5000亿元,全部用于补充项目资本金。

在国家发展改革委当日举行的新闻发布会上,李超说:“我们正在会同有关方面,抓紧将新型政策性金融工具资金投放到具体项目,后续将督促各地方推动项目加快开工建设,尽快形成更多实物工作量,推动扩大有效投资,促进经济平稳健康发展。”

据新华社

习近平主持召开中共中央政治局会议,讨论拟提请二十届四中全会审议的文件

二十届四中全会10月20日至23日召开

详见A02版

平台不得低于成本价卖货 铁路民航全面使用电子发票

10月起,一批新规将影响你我生活

详见A02版

看不懂的
充电服务费



有济南市民反映,在小区给电动自行车充电时用电1.01度被扣3.2元,其中服务费2.64元,电费仅0.56元。这并非个例,一段时间以来,充电服务费比电费高出数倍、充电服务费收费标准模糊等问题,成为不少电动自行车车主的“心病”。

不只是电动自行车,电动汽车充电也存在类似情况,并且在高速路上充电,服务费会更高。不少车主感到疑惑,充电服务费到底“服务”了啥?高速上的服务费为什么尤其贵?对此相关人士称,充电服务费包含设备、维护等多项成本,并且均实行市场调节价。

详见A04-A05版

充电信息	
开始时间	2025-09-15 12:02:29
结束时间	2025-09-15 12:33:17
充电时长	30分48秒
充电度数	23.480度
费用信息	
电费	¥ 4.89
服务费	¥ 21.13
合计:	¥ 26.02

走在前 拼大干·产业链上的山东好品牌

四大新材料领军企业硬核亮相

详见A03版

世界最大!我国超重力实验装置启动核心设备

打造“超重力场” 实现“时空压缩”

详见A16版

明家犯罪集团案一审宣判
11人被判死刑 5人死缓

详见A06版

三家便利店开业
银座杀了个“回马枪”

详见A07版

特朗普指示“战争部”
派军进驻波特兰

详见A15版